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Unternehmensdienstleistungsportfolio - Persönliche 
Assistenz und Übersetzung 

Bei Grupo Si Global verpflichten wir uns, hochwertige Dienstleistungen anzubieten, 

um die Bedürfnisse unserer Kunden zu erfüllen. Wir sind auf Persönliche Assistenz 

und Übersetzung spezialisiert und konzentrieren uns darauf, unseren Kunden zu 

helfen, ihre Zeit und Ressourcen zu optimieren, während wir einen zuverlässigen 

und effizienten Service gewährleisten. 

Unsere Arbeitsphilosophie basiert auf Ordnung, Disziplin und einem ständigen 

Engagement, Ziele zufriedenstellend zu erreichen. Wir glauben daran, intelligentes 

Arbeiten mit kontinuierlichem Einsatz zu kombinieren, um die beste Option auf dem 

Markt zu sein. 

 

Dienstleistungen 

Persönliche Assistenz und Übersetzung (Bilingual Spanisch- Englisch) 

Dienstleistungen: 

• Agenda-Management: Koordination von Besprechungen, Erinnerungen und 

effiziente Planung von Aktivitäten. 

• Administrative Unterstützung: Organisation von Dokumenten, Schreiben 

von E-Mails und Erstellung professioneller Präsentationen. 

• Echtzeit-Übersetzung und Dolmetschen: Unterstützung bei virtuellen oder 

persönlichen Meetings, um Sprachbarrieren zu überwinden. 

• Reiseorganisation: Buchung von Flügen, Unterkünften und Planung 

internationaler Reisen. 

Vorteile: 

• Zeitoptimierung: Sie konzentrieren sich auf das Wichtige, wir kümmern uns 

um den Rest. 

• Bilinguale Unterstützung: Erleichtert die Kommunikation mit internationalen 

Kunden, Partnern und Lieferanten. 

• Garantierte Vertraulichkeit: Vollständiger Schutz Ihrer Informationen und 

Dokumente. 
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•  

 

• Personalisierte Betreuung: Maßgeschneiderte Lösungen basierend auf 

Ihren spezifischen Bedürfnissen. 

 

 

Methodik 

Unser Ansatz kombiniert intelligentes Arbeiten mit kontinuierlichem Einsatz, um 

qualitativ hochwertige Lösungen zu bieten. Wir stützen unseren Prozess auf 

Ordnung und Disziplin, was es uns ermöglicht, Ziele effizient und zufriedenstellend 

zu erreichen. Unser Engagement ist es, Ihre beste Option auf dem Markt zu sein 

und einen zuverlässigen, organisierten und erfolgsorientierten Service anzubieten. 

 

Handlungsaufforderung 

Wir würden uns sehr freuen, die Gelegenheit zu haben, ein Treffen zu vereinbaren, 

um unsere Dienstleistungen im Detail vorzustellen und die beste Möglichkeit der 

Zusammenarbeit zu besprechen. Es wäre uns eine Freude, Ihre spezifischen 

Bedürfnisse zu besprechen und Lösungen anzubieten, die Ihr Geschäft 

voranbringen. 

Bitte zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren, um eine Besprechung zu vereinbaren 

oder etwaige Fragen zu klären. 

 

 
 
   Polonia: Viber: +48 662 346 710 (English o Español)  
   USA-CA: +1 528 552 0274 (English o Español) 
   Colombia:  WhatsApp: +57 301 724 1640 (Español) 
        Email: doib@admin.gruposiglobal.com 
   Website: www.gruposiglobal.com 
 

mailto:suport@gruposiglobal.com
http://www.gruposiglobal.com/
http://www.gruposiglobal.com/

